

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年2月

9

星期二

农历庚子年十二月廿八

总 3706 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

郑晓春来广丰走访慰问

本报讯 记者周莉莉报道: 在新春佳节来临之际,2月7日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席郑晓春一行来到广丰,走访慰问困难企业、困难劳模、困难女职工、一线职工、困难农民工,向他们送去党和政府的关心关爱,传递工会组织的温暖。市人大常委会主任皮晓瑶,市人大常委会副主任郑明华,副区长刘晓芳陪同走访。

在江西中烟广丰卷烟厂,郑晓春看望慰问了企业一线职工,听取了企业生产经营、人员管理等工作情况介绍,并实地调研了倪凤华劳模创新工作室、张文军电器创新工作室建设情况,要求企业要建设好劳模创新工作室,聚焦创新发展,更好地发挥劳模的示范、引领作用,培育精益求精的工匠精神。

(下转2版)

区委理论中心组学习会召开

胡心田主持 郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等出席



学习会现场。潘栋/摄

本报讯 记者周莉莉报道:2月6日下午,区委书记胡心田主持召开区委理论中心组学习会。学习会邀请市委讲师团团长张江生围绕加快构建新发展格局作辅导报告。

郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子在家领导,法检“两长”,铜钹山国家森林公园、上饶高新区主要领导参加学习会。

会上,张江生紧扣习近平总书记

重要讲话精神,从“为什么要构建新发展格局”“怎么样来构建新发展格局”两个方面,通过具体数据和大量事例,深入阐述了构建新发展格局的重大意义、主要内容和实现路径,为与会人员准确把握新发展格局的实质、推动新发展格局构建提供了诸多启示。

就立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动广丰经

济社会高质量跨越式发展,胡心田强调,思想认识务必要再深化,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,以及习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话,不断提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的政治能力、战略眼光、专业水平;政治站位务必要再强化,要坚持系统观念,完整、准确、全面贯彻新发展理念,要善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,切实解决影响构建新发展格局、实现高质量发展的突出问题,切实解决影响人民群众生产生活的突出问题,努力做到在发展中修正,在修正中发展,推动广丰经济社会发展各项事业沿着正确方向阔步前进;工作落实务必要再细化,要落实各项工作责任制,大兴调查研究之风,认真剖析广丰发展的优势和短板,准确把握广丰发展的机遇与挑战,进一步找准我们今年工作切入点、着力点、支撑点,真正把党中央规划的蓝图变为施工图,脚踏实地,真抓实干,确保广丰在构建新发展格局中实现更大作为。

会议传达学习了中央经济工作会议和省委经济工作会议精神。

胡心田走访慰问离退休老干部

本报讯 记者曾萍艳报道:2月6日,带着对老干部深深的牵挂,区委书记胡心田先后来到离休老干部叶英和黄发藏家中走访慰问,向他们致以新春的祝福和节日的问候。区委副书记齐忠有,区委常委、组织部长管宜生等陪同。

来到叶英家中,胡心田关切地询问他的生活起居和身体健康情况,感谢他长期以来对区委区政府工作的关心和支持。看到97岁的叶老精神矍铄、思维敏捷、身体硬朗,胡心田很高兴,嘱咐他:“您要保护好身体,多给我们的工作提宝贵意见建议。祝愿您和家人新春愉快、健康长寿、阖家幸福!”

在黄发藏家中,胡心田与老干部一起忆往昔、谈今朝、话未来,衷心感谢老干部为广丰发展所作出的贡献。临走时,黄发藏紧紧握住胡心田的手说道:“广丰整个城区面貌都有了大提升,现在连这背街小巷卫生都搞得这么好,我们住得很舒心。”胡心田表示,新的一年,会在老同志过去打下的坚实基础上接续奋斗,一任接着一任干,踏踏实实为老百姓办实事、办好事,为广丰建设高质量小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程不懈奋斗!

胡心田叮嘱随行干部,吃水不忘挖井人,老干部为广丰经济社会发展作出了突出贡献,奉献了毕生精力,是我们党的宝贵财富。各有关部门要思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,常怀敬老之情、恪守敬老之责,以满腔的热情和深厚的感情,周到细致落实好各项服务保障,让他们安享幸福晚年。

胡心田调研全区环保督察问题整改工作

本报讯 记者吴柳报道:2月7日下午,区委书记胡心田率队对全区环保督察问题整改工作进行实地调研。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,认真落实环境保护制度规定,全力抓好各项整改工作,推动生态环境持续改善,让环境更优美、群众更满意。

区领导谢华杰、刘旭涛、陈金良、张军华参加调研。

胡心田一行先后来到五都镇生活污水处理站、五都镇轮胎厂、大石砖厂、华盛屠宰场、城市生活污水处理厂、江西高盛达光电技术有限公司、工业污水处理厂等地,听取有关情况汇报,详细了解了环保督察问题整改进度情况以及在整治过程中碰到的困难和问题,并就下一步工作提出要求。

胡心田强调,要健全完善长效监管机制,加快企业转型升级、加快新旧动能转换,积极指导帮助企业将督察反馈问题按期彻底整改到位,促进企业合法合规、健康发展,不断提升精准化、智能化监管和执法水平。要加大环保投入力度,积极引进一流的先进设备和管理模式,从基础设施完善、工艺流程改造等方面入手,加快推进城镇污水管网、污水处理设施建设,统筹推进工业污水治理,切实提高环保能力水平。要严格落实地方属地责任、部门监管责任和企业主体责任,以高度的责任感和紧迫感,推动生态环境突出问题的整改落实,坚决防止问题反弹回潮,确保如期完成整改。



随着辛丑年春节越来越近,年味已经在广丰大街小巷弥漫开来。写福字、送春联、剪窗花、买年货……连日来,我区各地纷纷开展了形式多样、丰富多彩在迎新年、贺新春活动,让市民们提前感受浓郁的年味儿和传统文化魅力。图为工人们在布置迎春主题场景。

潘栋/摄